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ВІДКРИТИЙ	ЛИСТ	

Його	Високоповажності	
Пану	Віктору	Орбану	
Прем’єр-міністру	Угорщини	

Незабаром	глави	держав	та	урядів	країн	Європейського	Союзу	зустрінуться,	щоб	
ухвалити	рішення	про	продовження	санкцій,	запроваджених	проти	Російської	Федерації	
за	збройну	агресію	на	сході	України.	
Українська	спільнота	Угорщини	підтримує	зусилля	Уряду	Угорщини,	спрямовані	на	
поглиблення	дружніх	відносин	з	Україною,	яка	є	не	лише	сусідньою	країною,	а	і	
батьківщиною	160	тисячної	угорської	меншини.	
Невід’ємним	елементом		політики	добросусідства	особливо	у	нинішніх	умовах	є	
активна	підтримка	міжнародних	зусиль,	метою	яких	є	відновлення	територіальної	
цілісності	України,	зупинення	російської	збройної	агресії	на	сході	України	і	повернення	
Україні	Кримського	півострова.	Послідовна	і	чітка	позиція	Угорщини	щодо	поваги	до	
міжнародного	права	і	європейських	цінностей	без	сумніву	демонструє	її	відданість	
підтримці	України.	
Ця	політична	позиція	разом	із	допомогою,	яку	надає	угорський	уряд	в	оздоровленні	
дітей	з	сімей,	що	брали	участь	в	антитерористичній	операції	на	сході	України,	а	також	у	
лікуванні	українських	військовослужбовців,	сприяють	подальшому	поглибленню	
угорсько-українських	відносин.	
Беручи	все	це	до	уваги,	українська	спільнота	Угорщини	звертається	до	Уряду	Угорщини,	
а	також	до	глав	держав	та	урядів	країн	Європейського	Союзу		з	закликом	підтримати	
продовження		санкцій,	запроваджених	проти	Російської	Федерації	у	зв’язку	з	
військовою	агресією	на	сході	України,	до	повного	виконання	Мінських	домовленостей.	
Міжнародне	співтовариство	загалом	і	Європейський	Союз	зокрема		мають	
продемонструвати	єдність	в	інтересах	солідарності	з	Україною.	Для	європейського	
співтовариства	не	може	бути	прийнятним	відновлення	відносин	з	Росією	без	того,	щоб	
вона	виконала	взяті	на	себе	зобов’язання	і	припинила	збройну	агресію	проти	України,	
відновивши	її	територіальну	цілісність.	
Підтримка	Будапештом	продовження	санкцій	на	саміті	ЄС	стане	ще	одним	важливим	
внеском	до	тієї	практичної	допомоги,	яку	Угорщина	надає	українському	народові,	
включно	з	угорською	меншиною,	представники	якої	також	захищають	своє	право	на	
демократичне	майбутнє	у	єдиній	і	незалежній	українській	державі.		
Українці	Угорщини	і	надалі	підтримуватимуть	кроки	Уряду	Угорщини,	спрямовані	на	
поглиблення	дружніх	відносин	між	двома	країнами.	
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